



Представители Корейской епархии приняли участие в открытии выставки русских икон в Сеуле



25 ноября 2021 года в Сеуле в Историческом музее святого места Сосомун (Римско-Католическая Церковь) состоялось торжественное открытие выставки иконописных образов из московского Музея русской иконы имени Михаила Абрамова.

По благословению архиепископа Корейского Феофана от Корейской епархии Русской Православной Церкви в мероприятии приняли участие иеромонах Павел (Чхве) и диакон Нектарий Лим. В числе участников церемонии открытия экспозиции были кардинал Корейский Андрей Ём, архиепископ Сеульский Петр Чон, директор Музея русской иконы Н. Задорожный, сотрудники российского Посольства и представители ряда общественных организаций Кореи.

Иеромонах Павел (Чхве) приветствовал представителей Римско-Католической Церкви и других участников мероприятия. В своем выступлении он рассказал собравшимся о значимости православной иконописи и о деятельности Русской Православной Церкви в Корее.

Присутствовавшие проявили неподдельный интерес к работам, представленным на выставке. Служба коммуникации ОВЦСпо информации пресс-службы Корейской епархии

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88644/>